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Téměř polovina školních koordinátorů označila, že sběr dat byl pro ně snadný a vše proběhlo bez 

potíží (49,1 %) a dalších 45,9 %, že byl relativně snadný, menší problémy byly vyřešeny. 

Zbývajících 5 % pak odpovědělo, že to nebylo lehké, ale poradili si. 

Jak již bylo uvedeno, všem školám se podařilo, aby dotazník vyplnil alespoň ředitel školy a 

polovina vybraných učitelů, tedy poslední odpověď (tj. že kvůli závažným problémům nebyla 

vyplněna ani polovina dotazníků) nikdo nezvolil. Stejně tak žádný ze školních koordinátorů 

neuvedl jako odpověď „zvládl/a jsem to, ale musela jsem se potýkat se závažnými problémy“. 

 

Jak ukazuje následující tabulka, odpověď, že zajistit sběr dat na škole nebylo lehké, ale poradili 

si, uváděli častěji školní koordinátoři působící ve školách ve městech s více než 50 tisíci 

obyvateli. 

 

Tabulka č. 49   Obtížnost zajistit sběr dat ve škole – dle velikosti obce (v %) 
 

 

snadné, vše 

proběhlo 

bez potíží 

relativně snadné, menší 

problémy byly vyřešeny 

nebylo to lehké, ale 

poradil/a jsem si Celkem 

do 5 tis. 49,3 49,3 1,4 100,0 

5 – 10 tis. 46,2 53,8 — 100,0 

10 – 20 tis. 55,6 44,4 — 100,0 

20 – 50 tis. 51,7 44,8 3,4 100,0 

nad 50 tis. 46,3 40,3 13,4 100,0 

Celkem 49,1 45,9 5,0 100,0 
 

 

Podíl této odpovědi zároveň mírně stoupá spolu se zvyšujícím se počtem učitelů, kteří na škole 

vyplňovali dotazníky. 

 

Tabulka č. 50   Obtížnost zajistit sběr dat na škole – dle počtu šetřených učitelů ve škole 

(v %) 
 

 

snadné, vše 

proběhlo bez 

potíží 

relativně snadné, 

menší problémy byly 

vyřešeny 

nebylo to lehké, 

ale poradil/a jsem 

si Celkem 

10 učitelů 49,2 47,7 3,1 100,0 

11 – 15 učitelů 53,0 42,4 4,5 100,0 

16 – 20 učitelů 53,1 40,6 6,2 100,0 

21 – 25 učitelů 42,1 50,9 7,0 100,0 

Celkem 49,1 45,9 5,0 100,0 

 

Podíl odpovědi, že zajistit sběr dat na škole nebylo lehké, ale školní koordinátor si poradil, je také 

o něco vyšší u gymnázií než u základních škol (nebudeme-li brát v úvahu tři školy, které 


